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Abesszínia a megtorló Intéz 
kevesebbe letelte Bizalmai 
inázvédeima intézkedéseket tettek 

az addis-abekai követségek
Rómából jelentik. Makaié tői délre az 

olasz hadsereg tovább nyomul előre. A Szé
tüt folyó környékén is teljes erővel támad 
nak az olaszok.

Az olasz hadvezetőség azt hangoztatja, 
hogy a lassú előrenyomulásnak nemcsak a terep 
nehézségek -az okai, hanem az a körülmény is, 
hogy a hadvezetöség szem előtt tartja az abesz. 
színek erkölcsi és vallási felfogását és éppen 
ezért a meghódított területek lakosságát mindig 
előbb beszervezi és a maga számára igyekszik 
megnyerni olyan módon, hogy érzékenységü
ket ne sértse.

Santini tábornok kijelentette, hogy Makale 
elfoglalását főleg annak lehet köszönni, hogy 
a harcok alkalmával először használták fel

Aloisi báró, olasz megbízott 
Berlinben tárgyalt

Parisból jelentik: A Figaró közli, hogy Alo
isi báró, Olaszország genfi fŐmégbizottja az el
múlt héten Münchenben tartózkodott és ott a 
berlini olasz követtel tárgyalt. A berlini külkép
viseleti körökben feltűnést keltett Aloisi báró ía 
nácskozása, amely Németországnak a megtör?» 
intézkedések terén való politikája körül forgott. 
Még nagyobb érdekességet kölcsönzött a mün
cheni megbeszélésnek az a tény, hogy

ezt megelőzőleg Aloisi báró Berlinben Bü- 
low külügyi államtitkárral is találkozott.
A Maiin római tudósítóba jelentette lapja 

nak, hogy a Chighi palotában cáfolják az utób
bi napokban forgalomba került híreket, ame
lyek csak arra szolgálnak és azt a célt akarják 
elérni, hogy bonyodalmakat okozzanak. így az 
olasz külügyminisztérium határozottan megcá
folja azt a hirt, hogy Olaszország csapatokat 
szállított Albániába és ennek következtében Ju
goszlávia olasz támadástól tartva mozgósított. 
Megcáfolták azt a hírt is, hogy Tanger nemzet
közi szabályozásáról szóló egyezményt módosít
ják.

Parisból jelentik: A Petit Párisién írja, 
hogy az utóbbi napokban

Addisz Abebából tömegesen menekülnek 
el a külföldiek, mert az abesszin lakosság 
idegengyűlölete fokozódott.

A menekültek közül az angolok Etiópiában

Olaszországot belátásra 
inti a limes

Londonból jelentik: Anglia az idén is ke- 
gyeleies érzésekkel ülte meg a fegyverszünet 
17-ik. évfordulóját, amikor is a világháborúban 
elesett hősi halottak emlékének áldoztak. Lon
donban az Ismeretlen Katona emlékműve élőit 
már vasárnap a kora reggel órákban megkezdő 
dött a lakosság felvonulása. .György angol, ki 
/áfc délelőtt helyette el köszörűjüi a hősi ha-

a gyarmati háborúban a könnyű harcikocsikat.
Addis Abebából jelentik: A négus kijelen

tette, hogy az abesszinek nem fognak nyílt üt
közetbe bocsájtkozni az olaszokkal. A külföldi 
haditudósítók jelentése szerint

a négus bevárja a szankciók életbelépteté
sét s reméli, hogy ennek hatása alatt az 
abesszin helyzet megkönnyebbedik.
Addis Abebában a német és a francia kö

vetség légvédelmi intézkedéseket tett. A két 
követségen kétszázötven személyt befogadó pin
céket építettek, amelyek biztonságot nyújta
nak a repülőtámadásokkal szemben. Ezenkívül 
az abesszin kormány háromezer abesszin rend
őrt rendelt ki a követségek védelmére.

maradtak vissza. A fehér emberekkel szembeni 
gyűlölet már aggasztó formát öltött. A négus 
csak azért nem megy ki a harctérre, mert a sze. 
mélye egyedüli gátja annak, hogy a külföldiek 
elleni gyűlölet ki ne robbanjon. Ha az olaszok a 
harctéren nevezetesebb sikert érnek el, akkor 
a négus személye sem lesz elegendő 'az idegenek 
elleni gyűlölet kirobbanásának megakadályozá
sára.

Parisból jelentik: Az olasz csapatok az 
északi és déli fronton tovább haladnak előre. 
Elfoglalták az olaszok Makalétői tizenöt kilo
méternyire Antalé várost. Graziani tábornok 
hadserege Dél-Abesszíniában meghódította Ca- 
sebanet várost, amely ötven kilméterre van Har 
tartól. Ellenőrizhetetlen hitek szerint Nasibu 
abesszin tábornok elesett.

Londonból jelentik: A Reuter iroda közli, 
hogy az olasz hadsereg Makale és Gorohai el
foglalásával megszilárdította helyzetét. Makale 
mellett az olaszok egy légix támpontot létesí
tettek és ennek révén száz mértfölddel köze
lebb kerültek Addisz Abebához.

Jemen tartomány kikötőjébe ismeretlen 
zászlóju titokzatos hajók érkeztek fegyver- és 
lőszerrakománnval. A hadianyagot angol Szo- 
málin keresztül tevekaraván vitte Djibutiba, a- 
honnan a fegyvereket Abesszíniába irányítot
ták.

lottak emlékénél. A Times az évfordulóval kap 
csokiban Olaszország békeszeretetére s belátá
sára apellál, valamint az olasz közvéleményt 
mozgósítja a háború ellen. A Times azt írja, 
hogy Anglia módot fog találni, hogy a most fo
lyó abesszin háború Olaszország, a Népszövet
ség és AbcijziVa igényelnek kielégítése melleit 
f^jeiudhessen be»

A lengyelek
Benes expozéjában leplezetlenül feltárta 

Csehszlovákia külpolitikai helyzetét, amelyet 
eléggé kedvezőnek ítélt, csupán a lengyel kér
dés alakulását találta kifogásolhatónak. A cseh
szlovák külügyminisztériumnak sok gondot 
okoz a lengyel külpolitika „szertelen kapkodá- 
yi“ és Benes szavaiból arra lehet következtetni, 
hogy az a határozatlanság, amely Varsó felől 
észlelhető, Európa egyik legsúlyosabb probléma 
ját fogja még jelenteni. — Benes hangoztatta 
expozéjában, hogy a csehszlovák köztársaság a 
liberalizmus eszméjén nőtt fel és addig, amíg 
Németországban szintén meg volt a politikai 
szabadság, a csehszlovák-lengyel viszony is nor
mális mederben fejlődött. A nemzeti szocializ
mus uralomrájutása okozta azt a nagy változást, 
amely ma Lengyelország külpohtkíájában mutat
kozik.

A csehszlovák-lengyel viszony kétségtelenül 
elromlott. Ezt az elhidegülést a német-lengyel 
szerződés idézte elő, amely a lengyeleket eltávo 
litotta korábbi szövetségeseitől, Franciaország
tól és azonkívül a kisantantállamoktól, előidézte 
továbbá Csehszlovákia védekező taktikája, a- 
mely a csehszlovák-szovjetorosz megállapodáso
kat eredményezte. Varsó támadásba ment át. a- 
mely annál élesebbé vált, minél szorosabbra fo
nódott a barátság Prága és Moszkva között. 
Lengyelország felszabadulása után dél felé 
orientálódott, de ezt az orientációt lerombolta 
az a körülmény, hogy az orosz hatalmat a cseh
szlovák külpolitika mindenáron igyekszik a Du
na völgyébe bekapcsolni. ÉS lengyel szempont
ból itt válik jelentős tényezővé Ruszinszkó, a- 
mely összekötő hidat alkot részben Csehszlo
vákia és a Szovjet, részben a Szovjet és a Du- 
na-medence között. De Ruszinszkónak jelentő
sége van a lengyel-román biztonsági szempont
ból is. Románia éppúgy tart a szovjet veszede
lemtől, mint Lengyelország és az orosz elnyo
más elleni védelem mégis közös lengyel-román 
probléma maradt, annak ellenére, hogy cseh
szlovák hatásra Románia részéről is tapasztal
ható némi elhajlás Oroszország felé. Ez az ér
dekközösség azután nehéz helyzetbe hozza a m- 
szin-problémát fenyegető lengyel akciókat, mert 
a ruszin probléma mai megrögzítése viszont a 
csehszlovák-román biztonság érdekeit is szolgál
ja, tekintettel arra, hogy Ruszinszkó biztosítja 
Magyarország felé a kisantant területi és hatal
mi folytonosságát. Benes már többször utalt ar
ra, hogy Ruszihszkó egyetlen hivatása, hogy te. 
rületileg összekapcsolva Romániát Csehszlová
kjával, lehetővé tegye a kisantant politikájának 
beteljesülését. Ami pedig az ukrán kérdést ille
ti — és ez fájó seb Lengyelországnak — Prága 
arra törekszik, hogy a ruszin-ukrán érintkezés
nek semmi se álljon útjába.

A Bencshez közelálló Priiomnost című fo
lyóirat legutóbb hosszabb cikk keretében ismer
tette a lengyel kérdést és meglepő tájékozott
sággal tárta fel azokat a titkos akciókat is, me
lyek Varsóból indulnak ki. Ezeket az akciókat 
tíz pontba tagolva közli a Pritomnost cikke, a- 
mely bevezető részében arra enged következtet
ni. hogy Benes meggyőződésének ad kifejezést. 
Nézzük csak, hogy melyek azok a titkos len
gyel szándékok?

1. Lengyelország Ruszinszkón keresztül akar 
közvetlen érintkezést a Duna-völgyével, vala
mint a Balkánnal és Csehszlovákia ilyen mő- 
&n ehesatené a Romániával, illetve a kisautóit
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tál, továbbá az Oroszországgal való közvetlen 
kapcsolatot.

2. Teschen, a Szepesség és Árvamegye, — 
esetleg Szlovenszkó északi részének Lengyelor
szághoz való csatolása.

3. Ausztriának Németországhoz való csato
lása, hogy ilyenniódon Csehszlovákia ellentétbe 
kerüljön Németországgal.

4. Ha az Anschluss nem sikerülne, úgy a 
Habsburg-restauráció, amely valósággal felfor
gatná Középeurópát és lehetővé tenné a len
gyeleknek a zavarosban való halászást.

5. Erős németellenes csehszlovák politika 
szitása kisebbségi téren is, amely Berlint Prága 
ellen ingerelhetné.

6. A Moszkvához fűződő csehszlovák kap
csolatok szétrombolása.

7. A csehszlovák-francia szövetség szétsza
kítása.

8. A kisentantproblérna rendezése.
9. Lengyel sertések és mezőgazdasági tenné 

kék importja Csehszlovákiába, amely meglazíts 
ná sí csehszovák-román viszonyt is.

10. Benes megbuktatása, hogy ilyenniódon 
lehetetlenné tegyék a csehszlovák külpolitikának 
azt a törekvését, amely arra irányul,, hogy Len
gyelországot egy általános európai biztonsági 
nekhnn keretei közé szorítsák.

Csütörtökön indul haza 
György görög király 

Parisban meglátogatja a köztársasági elnököt
Londonból jelentik. György görög ki

rály vasárnap fogadta azt a polgári és kato
nai küldöttséget, amelyet a • népszavazás 
megejtése után a görög kormány bízott meg 
azzal, hogy a királyt hozza vissza az or
szágba. György király a küldöttség előtt 
nagy beszédet mondott és kijelentette, hogy 
szerencsét békét és jólétet kivan a monar
chikus államformához visszatért országnak.

Csütörtökön indul el Londonból 
György király a küldöttséggel. Először Pa
risba megy, ahol a köztársasági elnök ven
dége lesz. A francia fővárosból Firenzébe 
utazik, ahol felkeresi szülei és nagyszülei sir 
ját, innen Rómába megy, ahol Viktor Emá- 
nuel olasz királyt látogatja meg. György ki
rály ezután Briodisiben fog görög hajóra

szállaní, ezen tér vissza Görögországba.
Vasárnap Athénben feleskették a görög 

katonaságot György királyra. Az eskütétel 
a Stadionban folyt le. A katonákhoz Kondy
lis tábornok miniszterelnök intézett beszé
det. .

— Áldott állapotban levő nők, ifjú anyát 
és többgyermekes asszonyok az enyhe, termé
szetes „Ferenc József1* keserüviznek már mécs* 
kelt adagokban való használata által is köny- 
nyü és Írig ürülést, úgyszintén rendes gyomor- 
és bélmüködést érnek el. A modern nőgyógyá
szat főképviselői a Ferenc József vizet igen sok 
esetben kipróbálták és azt kivétel nélkül gyor
san, megbízhatóan és fájdalom nélkül hatónak 
találták.

nem ervenves
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Tömeges letartóztat s 
Amerikában egy kulcs

regény alapján
Nemrégen jelent meg Newyorkban 

egy nagysikerű detektivregény -Bahimore a 
bűnözés rekordvárosa“ címmel. Charles 
Mac Arthur newyorki újságíró ina szemé
lyes tapasztalatai alapján. A könyv kulcs- 
regény és bár a szereplői hamis nevet visel
tek, a rendőrség csakhamar megáll api torta, 
hogy egy eddig ismeretlen, de valóban mű
ködő gangster banda tizeiméiről szól. Meg
indult a széleskörű nyomozás, amelynek so
rán a baltimorei rendőrség letartóztatta El- 
win Jorden gyárost, aki a kulcsregény sze
rint is és a valóságban is súlyos bűncselek
mények sorozatát követte el. Letartóztatták 
J. D. Elgerly városi tanácsost is. Kézrekerült 
továbbá a Rusor-banda II tagja. A regényt, 
amely óriási port vert fel- most betiltották 
Baltimoreban. de az eddig eladott példányok 
kézről-kézre járnak a városban, úgy, hogy 
mindenki tudomást szerez azokról a viszás 
állapotokról, amelyek a város közigazgatá
sában uralkodnak. Mac Arthur kijelentette, 
hogy regényének anyagát baltimorei csap
székekben gyűjtötte össze s hogy írásának 
minden sora százszázalékos valóság. Bizo
nyos, hogy a Rasor-bauda bünperében az uj 
ságiró kulcsregényének igen nagy szerepe 
lesz.

— Budapestre érkezve, « Kejeti pályaad 
varral szemben a Park szállodában megtalál 
ja kényelmét. Leszállított árak. E na tá&tiai 
telnek 20 ^ázalék kaövs»^

Ünnepélyes keretek között iktatták be 
Tarnuezy La est Arad uj ref. lelkészét

Nevezetes napja volt Arad református 
társadalmának vasárnap. Ünnepi keretek kö 
zott iktatták be Tamóczy Lajost, az aradi 
egyházközség lelkész! stallumába.'

Tamóczy Lajos feleségével szombaton 
érkezeit Aradra. Az állomáson az uj lelkészt 
küldöttség fogadta, amelynek nevében Bo
goséin Gyulámé mondott üdvözlő szavakat.

Legolcsóbban árul karika-gyűrűt, mindenféle 
ékszert, órát és szemüveget 

Gol&enífiál M.
ékszerüzlet, Sir. Avram láncú 4.

Aranyat, brihiásst legmagasabb árban veszek 
Óra- és ékszerjavitást olcsón és pontosan 

készítek.

Az ünnepélyes beiktatás vasárnap dél
előtt 10 órakor templomi istentisztelet kere
tében történt meg. A beiktatáson megjelen
tek az összes egyházak, valamin; a polgári 
hatóság képviselőé

A beiktató beszedet Arday Aladár espe
res tartotta. Ezután Tarnózczy Lajos mon
dotta el magas szárnyalása beköszöntő be
szédét. Az uj lelkész beszéde a következő 
igén épült fel. ,Jertek építsünk magunknak 
várost és tornyot, amelynek teteje az Eget 
érje és szerezzünk magunknak nevet, hogy 
el ae székeljünk a földön“.
k. A templomi istenttectetoj u£n a Mát

szék üdvözölték Tamóczyt, majd délben 12 
órakor a Fehér kereszt vendéglőben ebéd 
vök. Délután a templomban a reformáció em 
iékünnepélyi tartották meg, este pedig az 
Iparos Otthonban 400 terítékes közvacsora 
volt Tamóczy tiszteletére.
Imin nwiii»^»ffMwnavwMB<ffaiiaMmMMMM

Rádió műsor
KEDD

BUCURESTI: 13; Lemezek. 13.45: Tőzsde. 
Sport. 13.55: Lemezek. 14.15: Hírek. 14.35: Le
mezek. 18: Lemezek. 19: Felolvasás. 19.20: Le
mezek. 20: Hírek. 20.15: Lemezek. 21.05: Costi- 
nescu Evantai énekel. 21.55: Felolvasás. 21.45: 
Rádiózenekar. 22.30: Hírek. 22.45; Szimfónia 
2330: Zene a katonai kaszinóból.

BUDAPEST; 7.45: Torna. Utána: Hangle
mezek. He Hírek. 11.20: Felolvasás. 12.10: Nem
zetközi vizjelzőszolgálat. 13: Déli harangszó. 
Idő járás jelentős. 13.05: Erő* Klára zongorázik. 
Knings Annié énekel. 13.30: Hírek. 14.20: Pon
tos időjelzés. 14,30: Szalonzene. 15.40: Hírek. 
17.10: Asszonyok tanácsadója. 17.45: Pontos 
időjelzés. 18: Jazz. 18.40: Francia nyelvoktatás, 
19.10: C in ibaluiű együttes. 19.45; Elbeszélés. 
20.15: Hanglemezrevü. 21.10; Helyszíni közveti- 
tto a Király Színházból. 22.05c Hírek. 2k Ac L 
&Q^a£áÚ0yal^^81£^ ypf^*vsii

FORUM MOMO



Ami Ady Endre életregényéből megmaradt...

Vasárnap délután a budapesti személyvonat 
külön fülkéjében nagybetegen Oradeara érke
zett Diósy Ödön, Léda asszony gyászoló térje 
Az Irgalmas Rend kórházában helyezték el a nagy beteg Diósy Ölön kormány főta
nácsost, aki otthagyta pazar es Rún gödöllői villáját, hogy szülővárosa és hozzá

tartozói szereltében enyhüljenek testi és lelki fájdalmai
Aki Ady Endrének, a „Vér és arany' 

zárosának felejthetetlenül nagy költőjének 
színes életregényét ismeri, minden időben a 
legmélyebb hódolattal találkozhatott Léda 
asszony eszményi tisztaságú és a költőt meg 
ültető személyével. amely az irodalom tör
ténetnek ugyanolyan szeplőtelen tisztaságii 
asszonya, ahogyan a költő életében feltűnt 
és ragyogott.

Ady Endre és Léda asszony sírhantjain 
a Kerepesi temetőben őszi virágok búcsúztat 
ják az enmulást, amelynek fejfáján másfel 
esztendő jelzi Léda asszony megérkezését 
a mennyországba, ahol földöntúli találko
zása Kedvenc költőjével egy mennyei múzsa 
megérkezését jelentette.

Léda asszony halála és elköltözése 
gyászbaboritotta a szomorú férjet, aki fajdal 
inában és lelki kilátástalanságában másfél 
esztendő alatt teljesen összetört.

Diósy Lajos kormány főtanácsos nevét 
nemcsak a dunaparti ragyogó fővárosban, 
liánéin szülővárosában, a mi Köröspartunkon 
is nagyon sokan ismerik. Léda asszony fér
jének nyolcvankilenc esztendős édesanyja a 
mi városunk falai között visszavonulva él 
emlékeinek és családja szereidében igazi 
nagyasszony! tiszteletnek örvend.

A. s&omoiu icosíeiy...

coben a zavartalannak látszó csendes 
és halk öregségben kétségtelenül anyai kö- 
íeiessegérzetek kell megnyilvánuljanak an
nál a találkozásnál, amikor az anya szivére 
öleli megtért fiát. A sors mostohaságát je
lenti, hogy Diósy Ödön kormányfőtanácsos, 
a legelőkelőbb főúri társaságok méltóságos 
ura, hatvanötéves korában bénán és tehe
tetlenül kell megérkezzen szülővárosába, a 
hová évekig készülődött boldogan hazatérni 
és ahová yicst a gyermeki megtérés érzeté
nek fellobbanása hozta haza.

Vasárnap délután nagy feltűnést keltett 
a pályaudvar előtt a mentők érkezése, akik 
a budapesti személyvonat megérkezésére 
várakoztak, miután kivonulásukra felszólí
tást kaptak.

A vonat pontos érkezési időben gördült 
be a perion elé, ahol már a mentők vára
koztak és hordágyon helyezték el az egyik 
elsőosztályu fülke nagybeteg és tehetetlen 
utasát: Diósy Ödön kormányfőtanácsost. A 
nagy beteg kíséretében érkezett Oradeára it
teni rokona, dr Adonyi Béla, feleségével ,és 
egy pesti előkelő szanatórium ápolónője, aki 
hosszabb ideje teljesít önfeláldozó szolgá
latot a beteg mellett.

A kormányfőtanácsos Léda asszony ha- 
íála óta teljes idegösszeroppanásban szen
ved, béna és tehetetlen és a testi szenvedé
sekhez járul a lelki összeomlás bánata is.

Diósy Ödön híres gödöllői kastélyában 
hosszú idő óta szomorúság ütött tanyát. — 
Lezárták a híres ezüstszobát» amelynek kin- 
tcscü a legelőkelőbb külföldi vendégek is

‘ megcsodálták, akik pazar arany és ezüst- 
gyűjtemények mellett igazi műkincsekben 
is gyönyörködtek.

Felmondásban volt része a híres kutya- 
oktatónak is, aki évek óta rendszeresen 
dresszirozta a kis foxikat és a nagy vadász 
kutyákat, amelyeknek ügyességét a kastély 
parkjában a vendégek egyenesen megtapsol
ták. Diósy Ödön mérhetetlen nagy gyászá
ban máról-holnapra elvesztette érdeklődését 
az élet szépségei, finomságai és az anyagi 
eszközök által megadott örömeivel szemben 
és a szomorú kastély mesebeli termeire rá
szállt a jeges rémület.

Asz i* @aisnas Feriéi Uór^ 
^úszánuK föozvsía: Sándor 
János ár mint rolónál és 
Izetekéi e^y^rám Éj&áyes&ie 

ei a j&eiey Hiósy Ödönt
A kormányfőtanácsos kísérő személy

zete hat hatalmas bőrönddel érkezett Óra 
deára és a mentőkocsj után ezeket a bőrön
döket is az irgalmas rend kórházába szállítót 
ták, ahol Diósy Ödönt különös gonddal és 
figyelemmel helyezték el. Dr Sándor János, 
a kórház főorvosa nemcsak betegét, hanem 
rokonát is fogadta Diósy Ödönben, aki ez- 
időszerint bénán fekszik a kórházi ágyon, a 
hol a leggondosabb ápolásban és a családta-

kassai A»»A^a~OTí^7^^

Elrendelték a 30 napos 
vizsgálati fogságot

Isvoreanu, Loga alko miszárok, Bot ügyvédi
írnok és .mre vendéglős ellen

Amint szombati számunkban elsőnek meg
írtuk a helybeli rendőrség átadta az ügyészség
nek Izvoreanu és Loga alkomiszárokat, akik a 
rendőrkvesztor aláírását hamisítva — engedélyt 
adtak Imre Sztaroveszky uccai koresmárosnak, 
hogy pincérlányokat tartson. ,

Szombaton egész délután folyt a gyanusitot 
tak kihallgatása és a késő délutáni órákban Fez* 
sigan dr. vizsgálóbíró kihirdette a letartóztatás! 
végzést a gyanúsítottak előtt. A letartóztatás 
valósággal megrendítette a két rendőrtisztet — 
akik közül Izvoreanu mindent beismert, míg 
Loga mindent tagadott. Letartóztatták Bat ügy
védi írnokot is, aki szintén kétségbeesve han
goztatta ártatlanságát. Szombaton este átad
ták őket a fogháznak és mind ’a négyen a szom
bat éjjelt már a fogház cellájában töltötték el.

Jakab férfiszabóság
I Bulevardul Rebele Ferdinand 11. (Casa Naționala épület)

I uri vevői jól szabolt ruhákban járnak !!!
■nnan,«.., nimjjiii „iw., .. »n«.««», .u.i nwijimj M-p-w^^-JT««—«^—•■ ■■ । IJM mifl^««w»BM»l

gok szeretetében a legtökéletesebb lelki vi
gaszban is részesül.

Ebben az előrehaladott korban számolni 
kell a kormányfőtanácsos egészségi állapo
tában a gyógyulás nehézségeivel, ennek ellő 
nere mindnyájunkban él és megszólal az 
őszinte jókívánság, hogy Léda asszony gyá
szoló férje a Köröspart szivrcölclésében mi
nél előbb megtalálja a gyógyulás inját.

A ,,Vér és arany“ városa nagy költőjé
nek égi távozása óta elvesztette színét ro
mantikáját és költőket megihlető varázsát, 
azok, akik szülővárosuk rögéhez hűek ma
radtak azzal a tisztelettel fogják szivükre 
ölelni a nagybeteg vendéget, amely Léda 
asszony emlékét is megilleti.

BÍRÓ ELEK.

Hétfőn reggel a törvényszék vádtanácsa de 
került 'a letartóztatás megerősítése. A vádta
nács a védők és a vádlottak ellenzése dacára is 
— fenntartotta a vizsgálóbírói végzést és

elrendelte a harminc napos vizsgálati fog
ságot a gyanúsítottak ellen.
A városban az eset óriási feltűnést keltett. 

A két rendőrtiszt közül Loga volt az ismertebb 
és az ügyben való szereplése annyival inkább 
meglepő, mert Lógat hivatalában pontos és n i 
vadas tisztviselőnek ismerte a közönség. Bat 
ügyvédi Írnok és Imre János korcsmáros Icui- 
tóztatását azzal indokolják, hogy az Írnok köz
reműködött volna a bizonyitvánv elkészítésénél 
míg Imre állítólag tudta volna, hogy az igazol 
vány hamis.
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HÍREK
— Lelkesen ünnepelte Róma az olasz 

király születésnapját. Rómából jelentik. Va 
sárnap ünnepelte Viktor Emánuel olasz /ki
rály 66-ik születésnapját. A római helyőrség 
diszmeneiben vonult el a király előtt. Viktor 
Emánuel király vasárnap délután végigkocsi 
zott Róma utcáin és az egvbegyült közel
ség lelkesen éljenezte.

Hölgyeim 1
Tökéletesen tiszta, ráncmenfes arc 
bőrt csakis az áita am ismert modern 
és szakszerű kezeléssel érhetnem e^ 
Legeredményesebb helyi és álfaiá’ 
nos fogyasztás.

1b. IFoltles HllS
szépségápolási intézete Str. Rimanóczy 3

— Hir palota. A londoni sajtónegyed Tő 
útvonalán, a Fleet-streeten rövidesen meg
kezdik a Hírszolgálat Palotájának hatalmas 
arányú építkezéseit. A kilencemeietes óriási 
palota a Reuter iroda és a Press Associa
tion közös székháza lesz. A két hírszolgálati 
iroda már eddig is a legszorosabban együtt
működött, de szerkesztőségük eddig külön- 
Külőn épületben dolgozott. A hirszoigálaí 
gyorsiramu fejlődése következtében az utób
bi időben mindkét épület szűknek bizonyait 
és ezért elhatározták, hogy a két szerkesztő, 
ség közös uj épületbe költözik. A Reuter iro 
da és a Press Association székháza előrelát
hatólag a világ hírszolgálatának legmoder 
nebből berendezett ügynökségi palotája lesz, 
amelyben a technika legújabb vívmányai 
mgják biztosítani a hírek vételét és továbbí
tását.

I Csakis I

l oszt tűzifát
« uunt ku- Dr. Grosz rákeres  ̂ede<nai |
I ben is, a írod a Str. Ciorogariu 15. - Tel. 36. i

— A? 1917 ben született ifjak figyelmé
be. A katonai elökiképzésröl szóló törvény 
érteimében mindazon 1915, 1916 és 1917-ben 
született ifjak, akik az októberi orvosi vizs
gálaton nem jelentek megj november 14— 
16-án reggel 9—11 óra és délután 3—5 óra 
közön jelentkezzenek a Tűzoltó laktanyá
ban, ahol most újabb orvosi vizsgálatot fog
nak tartani. Akik nem jelennek meg, — sú
lyos szankcióknak teszik ki magukat. Drim- 
ba alezredes.

— A Bihori Turista Club értesíti választmá
nyi tagjait, hogy f. hó 13-án, szerdán este 9 óra
kor választmányi ülést tart Str. I. C. Bratianu 1. 
szám alatti helyiségében, melyre kéri a tagok 
pontos megjelenését.

^ÍO1^H a bucurești opera szóló táncosnőjének fellépte kedd 
<H|S1VII líl| este a C, A. 0. (Nac) Otthonban. Belépődíj nincs.

— Öngyilkos lett Londonban egy vala
mikor dúsgazdag filmgyáros. Londonból je
lentik. Az előkelő Eistreed Club egyik szoba 
jában felakasztotta magát Louis Blattuör, a 
prágai születésű filmmágnás. Mire rátalál
tak halott volt. Blattner pályafutása a néma
film idején érte el tetőfokát. 1933-ban azon
ban vállalata, a Hetére Corporation csődbe
ment Az egykor dúsgazdag ember teljesén 
tönkrement és ez késztette az öngyilkosság
ra.

— Színházunk kitűnő iáncoskomikusa a Fé
szekben. E hó 12-én, kedden este Sándor Bandi 
színházunk nagytehetségü táncoskomikusa lép 
fel partnerével esté 10 órai kezdettel. Sándor 
Bandit külön bemutatni felesleges, mert a szin- 
házbajáró közönség isméri már ezt a ragyogó 
tehetségű táncost, kinek fellépése mindenkor 
rendkívüli számba megy. Uj táncszámait fogja 
bemutatni á kedd esti fellépésén. Belépti díj 
nincs.

— Cserépkályhák! Tűzálló szép kivitelben 
olcsón eladók. Öcska munkát is vállalok garan
cia mellett. Kiss Béla Siratta Centrala 25.-a.

— Felvette eladott sorsjegyei milliós 
nyereményét és megszökött két párisi ban
kár'. Parisból jelentik. Mindenfelé nagy feltü 
pest kelt két ismert magánbankárnak, Le- 
calon-nak és Adamián-nak váratlan szökése. 
A két bankárnak közös sorsjegyüzletük volt. 
Az általuk forgalomba hozott sorsjegyek 
közül legutóbb nehányat többmiliió franknyi 
nyereménnyel húztak ki. Az agyafúrt ban
károknak sikerült a nyereményeket felven
niük és 24 órával ezelőtt elszökniük. Kedd 
délután több százan gyülekeztek a két napja 
bezárt bankház előtt és háláira keresték a 
két csaló bankárt.

— Ma gyermekbarát teadélután az Új
ságíró Klubban.

Hölgyek figyelmébe!

Leöuaob őszi kabát- és ruha 
divatgombok, klipszek 
és csaltok a legolcsóbb 
gyári árban

GOLDSTEIN ÄÄt 
==Deutsca posztoárunáz mehet S^

— Gangszter vérbosszú. Newyorkból je- 
' lentik. A Newyork állambeli Montecello kö
zelében levő egyik elhagyott kocsiszínben 
holtan találták Charles Sherman banditave
zért. A zsivány fejét gyilkosai fejszével szét 
roncsolták. A holttest egy rakás mészben 
feküdt. Charles Shermaim ellenfele volt a 

’ .nemrégen meggyilkolt Dutch-Schultz banda- 
vezérnek. A rendőrség Sherman meggyilko
lását összefüggésbe hozza a legutóbb le
folyt gangszterhábc-ruval, amelynek során 
Dutch-Schultzot és bandájának három tag
ját ellenfeleik meggyilkolták.

Óra- és ékszetj a vitásokat! 
a legprecízebben, garancia mellett már í 
40 leitől kezdve végez

HAStlNGER órás és ékszerész I 
Bu’ev Kege.e Ferdinaad 8.

— A legfélelmetesebb, vadászrepülő
gép. Londonból jelentik. Fokker, a híres re
pülőgéptervező elkészítette a világ legfélel
metesebb vadászrepülőgépét. Az egyfedeles 
gép 600 lóerős motora segélyével 6 perc 
alatt 4800 méter magasságba szállhat fel, 
sebessége óránkint 450 kilométer, fegyver
zete egy 20 milliméteres önműködő gyorstü
zelő ágyú és a szárnyak végeibe épített két 
gépfegyver. Mindhárom fegyvert egy pilóta 
kezelheti a kormánykészülék mellett elhelye 
xett billentyűkkel.

— Sanfrancisko veszedelme. Sanfran- 
ciskóbói jelentik, hogy az ottani kikötőben 
ötszáz láda dinamit úszkál a vizen és veszé
lyezteti az öböl élénk hajózási forgalmát.— 
Égy szállitógőzös kapitánya dróttalan táv
iratban értesítette az összes hajókat és parti 
hivatalokat, hogy az egyik kikötött fuvarozó 
csónakot a vihar leszakította és kisodorta a 
nyílt, öbölbe. Ott a dinamikai telt ládák a cső 
nakról a vízbe zuhantak. A csónak kormány 
nélkül hánykolódott a kikötőben, inig egy 
őrhajó vontató kötélre vette és tizennégy 
főnyi személyzetével együtt partra tette. RS 
vid idővel a baleset után mintegy ötven dina 
mitos ládát a partra sodortak a hullámok, 
a többiek nagyrésze azonban még a vízen 
úszkál. A kikötői hivatal tisztviselői remélik, 
hogy a hajókat fenyegető veszély hamaro
san megszűnik, mert a ládák lassan megtel 
nek vízzel és tengerfenékre sülyednek. .

Arany, briliáns ékszerek 
készítése, alakítása, Javítása 

szakszerűen olcsón 
csakis FROiOKrittól, Párom íralaa No.

Aranyat magas árban veszek:

Beállott a hideg idő! Ezt mindenki 
tudja, de sokan még nem tudják, hogy a 
legjobb védekezés a hideg ellen, kötött 
árut venni a London Kötődében.

— Az Izr. Nőegylet legközelebb játék ét 
teadélutánját csütörtökön, október 14-én reu 
dezí a Fészekben, melyre az egylet támo
gatóit minél nagyobb számban elvárja.

A Pajor szanatórium (Budapest, Vas 
acca lí.j ügyében felvLágoeítáót nyújt szi- 
vesiégbői a Coiona gyógyszert ár, sir. Cio* 
rogariü.
EGY JAVÍTHATATLAN OPTIMISTA

— Hány éves?
— Hatvan.
— Férjezett?
— Még nem, elnök ur!.w

— Hirdetmény. Tudomására hozatik 
mindazon autó, teherautó te motorbicikii 
tulajdonosoknak, akik elmulasztották a fen
tebb elsorolt jármüveikkel október havában 
a rendőrségen megtartott általános szemlén 
megjelenni, hogy folyó hó 14, 15 te 16-ára 
egy utolsó határidő tűzetett ki, mikor is a 
föntebb meghatározott napokon délután 3—5 
óráig kötelesek a rendőrség épülete előtt jár
müveikkel szemlére jelentkezni. Ezen rende 
let 2090 lejig terjedő pénzbüntetés és a for
galmi engedély bevonásának terhe alatt köte 
lező az összes oradeaí és bihormegyei jár
műtulajdonosra, kiknek jármüvei forgalom
ban vannak. Chestorul Politíei ss. Popovíciu.

Asztalosmunkások gyűlése. Az ora- 
deai asztalos munkások ma. kedden este fél 
7 órakor a Tache Jonescu 1. sz. alatti Mun
kásotthonban gyűlést tartanak.

— A Népkonyha céljaira Rippner Farkas. 
Friedmann Herníann elhunyta alkalmából 300 
leit, özv. Weisz Lajosné néhai édesanyja Spitz 
Abrahámné évfordulója alkalmából 100 leit 
adományozott, mely adományokért hálás köszr 
netet mond az Elnökség.

Gyorstalpaló árai:
Str. Aurél Lezár 4.

Férfi talpalás 50 lei, férfi sarok 20 lei 
Í Női talpalás 40 lei, női sarok 8 lei 
| Gyermek talpalás 30—35 lei. 
i Hó és sárcipőket szakszerűen javítok
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Keresztes hadjárat
Filmbemutató a Fórumban.

A filmnek a tökéletest kereső ösvényéig 
amelyen nem a hatás minden eszközzel való el
érése a cél, hanem a kikristályosodott művészet 
vászonra vetítése — üstökösként tűnt fel a 
nagy rendező, Cecil B. de Miile. A kiváló ren
dező komoly alapos stúdiumokra felépített film 
jei egytől-egyig ‘a filmművészet és technika re
mekei és a Ben llur rendezője határkőhöz éri 
kezeit el. Uj darabja: a Keresztes hadjárat. Fs 
ez a Keresztes hadjárat meghódította nemcsak 
‘a hitetlen, de az egész müveit világot.

A Keresztes hadjáratot sajtóbemutató ke
retében a Fórum mozgóban vetítették le. A Hí
met nem lehet osztályozni, szűk a számára min
den korlát. A tárgy, a probléma, amilyen régi, 
éppen annyira uj. Jelkép 'a szent sir, a szó meg
váltói értelmében, amelynek jegyében találko
zik a félhold és a kereszt. Alapja a történelem, 
amely — ha különböző formákban is — mindig 
megismétli magát. Pedig 'a megoldás nem elér
hetetlen, mint ahogy nem volt elérhetetlen a 
Keresztes hadjárat történelmi jelentőségű alak
jai előtt sem. A keresztes hadjáratok súlyos 
személyei egymásután sorakoznak fel. Oroszlán 
szivü Richárd, Földnélküli János, franciaorszá
gi Fülöp, az osztrák Lipót és a magyar Endre. 
A cél közös, de az utak különbözők. Elválaszt
ja azokat: a nő. A hit, a szerelem, a kötelesség 
nagy harcában pedig 'az irtó fegyverek pusztí
tása közepette nem az acél dönt, hanem 'az em
beri szivek megtisztulása. Az ut egyenes, csak 
követni kell.

A darab alkalmat adott a rendező kivételes 
képességeinek minden irányban való kifejtésé
re. Az egyéni és tömegjelenetek a tökéletesség
nek a csúcspontjához érkeztek cl. ^-'

A Keresztes hadjárat nem egy kétórás szó
rakozás, hanem annak monumentáis jelenetei 
hosszú ideig maradandó emlékeket hagynak 
minden néző lelkien

induló közvetlen vonatok :
Vasár- és ünnepnap nagy állomásról 
Naponként

» 11

Püspök-fürdőből naponként
1» »

d e. 9 óta 30 perc
d u 2 óra —- perc
d. u 5 óra 50 perc
d. e. 6 óra 41 perc
d. u. 12 óra 20 perc
d. u 5 óra 14 perc

iraBSihánia-sMóbaii»
étkezés, naponta egy lükörfürdő 9GO lei. Újonnan bérse dereit téli tükörlürdő, fütött 
pihenő. Egyszeri fürdés ruhával 15, ruha nélkül U lei. Állandó forró iszappakolások.

Enyhült a feszültség a hor
manó és a nemzeti-párt közüli

Lemondott az ellenzék a kongresszus megtartásáról
Bucurestiből jelenük. A nemzeti paraszt- : 

párt elnökségének határozata után, amellyel 
a november 14-iki demonstrációt elhalasz
tották, lényegesen enyhült a liberális párt és ; 
a legnagyobb ellenzéki párt közötti feszült
ség. Nemzeti parasztpárti körökben nem te
kintik a kongresszus elhalasztását balsiker
nek, mert az a vélemény, hogy a párt elérte 
célját, kormányutódlás szempontjából a jövő 
ben sem jöhetnek figyelembe a jobboldali kis

pártok, akik legutóbbi csoportosulásaikká' 
azt akarták elérni, hogy kormányutódlás te- 
kiideiében figyelembe vegyék őket.

Az elkövetkező hét egészen a páriáméin 
megnyitásáig a politikai szélcsend jegyébe* 
fog letelni és a pártok a parlamenti munka 
előkészítésével Vannak csak elfoglalva. Az 
Adeverui azt írja, hogy mindenáron politikai 
háború helyett az alkotó munka békéjét 
óhajtja mindenki.

Vakmerő rablógyilkosság az 
az oradeai-marghitai országúton

Hilkössé^i ^oa^yíiiés
Vasárnap folyó hó tizedikén tartotta 

sz orth. izr. hitközség képviselőtestülete rendes 
közgyűlését Ullmann István elnöklete alatt. A 
rendes elnöki beszámolót a közgyűlés tagjai 
elénk helyesléssel vették tudomásul. A hitköz
ség pénzügyi helyzete az előző évekhez’ képest 
határozott javulást mutat. A jótékonysági szám 
la kiadásainak lényeges emelkedése a vezető
ség humánus gondolkodása mellett tesz tanúsá
got. Sajnálattal vette a közgyűlés tudomásul a 
hitközségi leánygimnázium egyik legkiválóbb ta 
várának. Kun Gyulának nyugdíjaztatásáról szó
ló jelentést. A december havában megtartandó 
képviselőtestületi választások levezetésére a köz 
gülcs egy 9 tagú választási bizottságot válasz
tott, amelynek tagjai: Nussbaum Sámuel, 
Freund Hermann, Gellisz Gyula, Fuchs Sala
mon, Stern Miksa, Bleyer Adolf, Lcitncr Lázár, 
Krausz Zoltán és Moskovits Izidor. Róth Al
bert általános helyesléssel fogadott felszólalá
sa után Ullmann István elnök szívélyes szavak
ban vett búcsút a lelépő képviselőtestülettől' és 
.megköszönte a bizalmat. Neumann Lipót indít- 
wúnyára 'a közgyűlés egyhangúlag köszönetét sza 
vazott az elnöknek az elmúlt ciklusban! ered
ményes és önzetlen munkálkodásáért

Megdöbbentően véres és elvetemült bűn 
tényről számolt be hétfőn délelőtt a baléi 
csendőrség, amelynek az áldozata Fritea Jó
zsef chislazi gazda, akit két társa az oradeai 
vásárról házamenet leütött és kirabolt.

Pénteken Fritea Josif az oradeai állat-

vásáron két ökröt adott el. A vásár után egy 
kis áldomást rendezett az egyik környékbeli 
korcsmában. Itt összetalálkozott Sabau Ghe
orghe mărgineai legénnyel, akinek a társa
ságában egy másik kiskorú suhanc Retek 
Tódor gazda legény fia volt.

A három fiatalember jól becsipeit és

részegen együtt indultak hazafelé. A község 
határában a két legény nekifordult Friteá- 
nak és addig verték, inig kiszenvedett. Hogy 
azután kifosztották-e vagy sem. nem lehe, 
tudni, de tény benne az, hogy az áldozat zse 
beiben egy bánit sem taáltak.

A két gyilkos eltűnt. Az oradeai csend- 
örparancsnokság azonnal értesítette az 

összes környékbeli csendörörsöket, akik kő 
rülvették a gyilkosság helyét és igy a kér 
gyilkos kézrekeritése minden percben vár 
ható.

Mariora özvegy jugoszláv 
királyné Bucurestíben
Bucurestiből jelentik. Tegnap reggel kér 

kisebb fia kíséretében a cotroceni pálya
udvarra érkezett szaloirkocsijában Mariora 
özvegy jugoszláv királyné, aki néhány hétre 
édes anyja, Mária anyakirályné vendége 
lesz. Mariora királynét a pályaudvaron a ki 
rály, Mária királyné, Miltai vajda, a királyi 
család és a kormány tagjai várták és a kor
mány királynőnek járó tisztelettel fogadta 
az előkelő vendéget.

— A Staruinta Törekvés Otthon szen
zációs müsorszámmal kedveskedik szerdán 
este közönségének. Nagy áldozatok árán si
kerüli lekötni egy zeneakrobata párt, akik a 
pesti Royal orfeum hosszabb időre szerződ 
teteit tagjai és átutazóban tartózkodnak vá
rosunkban, —------- " ^
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A nyári nap által l&akreícíí arcbőréi rcnábc. 
Qo&sza a Flórnál lerém
Crémek közül használjon Floreal eremet, melynek használata 2 héten belül 
biztos eredményt nyújt, — Floreal I, számú-krém nappa ra púder alá az arc 
finomítására, üdítősére, bársonysimává és a barázdák eltüntetésére Floreal II. 
számú krém esteti használatra: szeplő, pattanás. xnájfoho , mitesstrek teljes 
és tökéletes eltüntetésére Fő]eia^^t PÁPDHOGUE^IA Aradén, Reg Ferdin^ndO

SPORT
Túlerélyesjáték közben

elveszett a érkezés
Amefa (Amte)—Crisana 2:1 (2:0)

A szenzációsnak Ígérkező AMEFA — 
Crisana mérkőzés ismét, kevesebbet nyuj- 
lott a vártnál. A mérkőzések valóban arra 
engedtek következtetni, hogy két kitűnő fór 
inában levő csapat ütközik meg és nagy mér 
kőzés lesz. A mérkőzés azonban egészen 
mást hozott. A játék hevében a csapatok el
felejtették azt, hogy az együttesek tudása 
közölri differenciával kellene az eredményt 
kiharcolni és gyakran mellékutakra tévedtek 
Ez előbb sokat rontott a mérkőzés szépsé- 
g.n. maid szépségről nem is lehetett beszél
ni, csak a sporttól távol álló küzdelemről. -

A két csapat között vsak azAMEFA volt 
az, amelyik valamit mutatón abból, amit 
tud és amit várni lehelen tőle. A Crisana 
adós maradt a Ripensia mérkőzés után jog
gal elvárt teljesítménnyel.

A mérkőzést Ceaureanu biró vezette —

ló Nagyhoz passzol, aki onnan a kapus ke
zeibe céloz. Még egy szabadrúgás, Barátky 
centikkel feléhelyezi és vége a mérkőzés
nek.

Az aradiak csapatából a kapus, a halt- 
sor — Szaniszlóval az élen — és a védelem 
tetszett. A csatársor gyengébben működőit. 
A Crisariáiiak nem volt napja.

igen rosszul. Felállítások: AMEFA: 
dovszky. Kovács, Csajka, Sznrdi, 
Szaniszó 11, Ciicnla, Magold, Batrin,

Sza- 
Szabó, 

Per-

Veous—Románia 2:2 (1:1)
Az utolsó helyezeti Románia pontot ra

bolt a Vénástól is. A játék igen heves ira
mú volt. Álba és Feraru (Fried) összefejel
tek és mindketten megsérültek. A vezető 
gólt a kiszökő Gruin szerezte és Lázár 11 es 
bői egyenlített. A második félidőben Petea 
fejese szerez vezetést, Eisenbeisser viszont . 
egy 11-est nem értékesít. Így Lázár kapás 
bombája az egyenlítést jelenti.

noky, Szida. Crisana: Eutuianu. Szabó; Ro- 
mancscu, Pintye, Fanescu, Szőke. Boksa,

Az első támadásokat a Crisana vezeti, 
de eredménytelen fölénnyel játszik a Crisa
na. Az aradiak első támadása azonban ko
moly góllal végződik. Perneky távolról ivei 
kapura, lüniianu hátrál és beviszi a labdát 
a hálóba (1:0). Hiába próbál a Cfisaira. Sza- 
dovszky nagyon jól véd. Cioncának két lő- 
vcsét is ártaimatiamlá teszi. Barátky szabad 
rúgását kiejti a kapus, de nincs Crisana csa 
tár, aki belőjje. Lenghelt kitörés közben csú
nyán felvágják. majd Barátky — Cionca

, Glora—Ripensia 4:1 .3:0)
A Glória otthonában fölényesen elbánt 

a letört profikkal. Az aradiak az első perc
ről jobbak voltak s Dobra, Rohan majd Mér
cén góljaival 3 gólos vezetésre vettek szert, 

i A második félidőben nagyon be.esküdtek a 
, Béga parti legények, de minden erőfeszítés 

dacára csak egy gólra tellett. Ciolac lóvé-. 
sét Theimler beejtette. A Glória még erre Is 
válaszolt, mert az utolsó előtti percben Faur 
lövése kapufáról a hálóba pattant.

ikció hal el Lmghelen. Az aradiak részéről
Patria lövései veszély estetnek. Gólt azonban 
ismét Perneky lő. Szaniszló indítja az akciót 
iaccsra is jut a labda, az AMEFA-nak azon
ban szerencséje \an, a bedobást Perneky rá- 
lövj és az bombaként süvít gólba. (2:0). Még
ebben a félidőben alkalma volna szépíteni 
Crlsanának. Boksa beadását kézzel üti 
Csajka. A megítélt 11-est azonban Báró 
felé lövi.

a 
le 

tky

Szünet után is az AMEFA kezdem 
és Batrin alig lő fülé. Cionca beadása 
szőni Nagy kapja, de ő uLbotük. Ba

vi

gyönyörű szabadfogása kapufáról pattan a
mezőnybe és Szőke magasa 
beadását Batrin kapufára he 
Támadásai kevés meggyőző 
Boksa mégis komért harcol

yezi 113

r SzaniszJó fejeli, de Pintyt 
alovszky melléül, a csatárt 
a labda gólba (2:1). A C

visszaivel 
benyomják 
ana egyen-

s többször volna alkalma is. Ba- 
ana. de faultolják. 11-es helyeit 
1 biró Szabó szabadrúgását Nagy

Baráty az körösön
2=3n»

CFR—Chinezus 7:2 (3:2,
A Chineznl két legjobb emberéi nélkü

lözte és a jó napot kifogó vasutasoktól sú
lyos vereséget szenvedett. Costea első góljai 
Kőnig még kiegyenlítette, sőt Tierjung veze
tést is szerzett. A vasutasoknál azonban Ra 
sraaru egyenlít, majd Barbu szerez vezetést. 
A második félidőben azután hengereitek a 
vasutasok és Moldovai!. Boros, Barbu és is
mét Boros góljával 7:2-re növelik a gól
arányt.

D\-Tricoior-Juventus 2:2
A fővárosi csapatok meg szomoaion ja» 

szotiák le a mérkőzési és — nem ugyan ba 
rátságos alapon, de — megosztoztak a pon
tokon. Az első félidei góljait horony és 
Bogdán, a második félidőét Creteanu es Su- 
citulescu lőtték.

?°!^án kupa
PHÖNIX — FERAR (VASAS) 13:1 (4:0)

A Phönix klasszis fölénnyel győzte le a 
rutin nélküli vasasokat. A kitűnő Phönix-
csatárok 13 gólt osztottak tel maguk 
zött. A vigaszgólt Miiák lőtte.

Kerüleu bajnokság
NSC — MACABI 3:0 (1:0).

A salontai együttes kibaszna ..la a 
pálya előnyét és tulerelyes játékkal

kö-

lépt'
meg ellenfeléi. Lakatos már az első percben 
gólt lőtt, míg a Macabi csak szép mezőny
játékig vitte. Spitz egy 
sitett. Szilagyi és Berke 
a végeredményt.

Kclping —- Chineznl

11-est nem értéKe- 
viszoat beállították

1:0.

Koipiog-Chineku 1:0 (0:Ü)
Xiu—unp délemet juiszona re a Korpáig 

kerületi bajnoki mérkőzését; a Chinezul sport
egyesülettel. A két csapat találkozója szép spur 
tot nyújtott a nagy számban megjelent közön 
ségnek.

A mérkőzés c’ső félideje gól nélkül, változa 
tos mezőnyjátékkal telt el. A második félidő
ben a Kolping erélyeseboen támad látszik, hogy 
jól összeszokott együttessel rendelkezik. A 
győztes gólt u 15. percben Váradi lőtte.

Steinhardt bíró jól vezette le a meccset.

MagUarOTSZág-SvdlC 6:1 (3:0)
Budapesten tegnap .Magyarország—iv.ijc 

válogatott mérkőzés került lejátszásra és a jel
szó volt: revans a 6:2-ért. A mérkőzés ugyan 
barátságos volt, de a reváns annál fényesebben 
sikerült. 6:1 arányú fölényes győzelmet aratott 
a magyar csapat.

A huszonkétezer néző előtt lejátszót mér.
kőzés a magyar csapat technikai fölényét iga
zolta és az elért eredmény a vasárnapi milánói 
olasz—magyar Európa-kupa meccs szempontjá-

érvényesíti. 1:0.
Utána egymásután a 38. percben Tol-E 

(2:0), majd a 4L percben Cseh beadásából Vin
ce (3:0) biztosítják a magyar vezetést.

A második félidő szintén a magyarok táros 
dósával kezdődik és már a 4. percben Sáros! 
újabb gólt lő, de a bitó lesállás miatt nem ad
ja meg. Ezután magyar, majd svájci akciók
tarkítják a játékot 
csatársor csakhamu

miközben a fürge magva, 
veszélyes helyzetet te-

ból nagy jelentőséggel bír
A pesti találkozón a 

olasz bíró vezetésével a 
tusban játszott:

.MAGYARORSZÁG: 
ró, Szakii. Szűcs, Dudás,

<ét csapat Barlassina 
következő összeáll!-

Szabó, Sternber

li, Gobet, Dcfam,
Weifer II.. Müller,

A játék ciso perceiben c- > svájci le.utas 
a izgalomba a hatalmas drukker tábort, de 
aberg jól sikerült szerelése után a magva- 
támadásba mennek át és fél óráig uralják

Zóllá

Esőernyők, Fűző és Melltartó
kül Hírességek legolcsóbban

BLUMNAL, Piata Reg, Maria I. crnjojariiasokai, áihnzásokat élesén vállalok

rumi a svájci oldalun és ennek eredmény ekét», 
pen a 20. percben Toldi beadásából Sárosi meg 
szerzi a negyedik gólt. 4:0. Rövid idő múl/a, 
a 2ó. percben Svájcnak sikerül a vigaszgólt mrg 
szerezni, •amikor Abbeálcn Szabó hasa ah t 
a kaDuba csúsztatja a labdát. 4:L A svájci gól

gólt lő, amit a biró m 
nő tor mában levő ma

s peri 
redményt.
A mag var cső 
kálink ki, má 
itott kicrnden

Zsákszón v®*?

ítél meg, — de * kit-.- 
r center egyéni akció, 
t gólt lő 5:1. majd a 

^ ince 6:1-rc állítja be

( d. Sterilbe •. S 
ak Közül Abhea

kaphatói
rendelhetők Rosenfeld höpkoretezo, Sir, 

Avram Iancu IO.

Bognár (2). Somogy 
— Bocskai—Kispc« 
kos és Seregi,

farka.'
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4 „OASTRO D“ ép oly Hasznos 
szerepe! tőit be a társadalomba», 
mint a villany, rádió és a gyors 

közlekedés,,,
mert az az egyén ki gyomprbájban szenved nem 
tud enni, nem tud aludni, tehát munkaképessé
ge úgyszólván a zéróval egyenlő.

A „Gastro D.“ jótékony hatásának híre 
szájról szájra száll, ezt igazolja Komárek Gyu
la Ceica-Bihor megye községbeli mechanikus le
vele is:

..Tisztelettel értesítem, hogy megkaptam a 
rendelt „Gastro D.“-t, a kezeléssel kitűnő ered
ményt értem el, 'ajánlottam barátaimnak is. Egy 
barátom mindjárt meg is kér, hogy rendeljek 
neki is két üveggel. Tehát szíveskedjenek után 
réttel további két üveget küldeni.“

Vezérképviselő: Császár E. gyógyszertára 
București, Calea Victoriei f24. ahol 130 lei után 
véltél megrendelhető.

SZÍNHÁZ
HETI MŰSOR:

Kedden délután 5 órakor; Aki mer, az nyer. 
Operett Olcsó helyárakkal.

Kedden este 9 órakor: Leányálom, Másod
szor. Rendes helyárakkal.

Szerdán délután 5 órakor: Történnek még 
csodák. Operett. Olcsó helyárakkal.

Szerdán este a Katholikus Körben A 120-as 
tempó. A prózai együttes bemutatkozásával. O1 
csó helyárakkal.

Csütörtökön délután 5 órakor: Bob herceg. 
Operett. Olcsó helyű vakkal.

Csütörtökön . este 9 órakor nagy premier: 
Nagy szerelem. Molnár Ferencz legújabb Buda- 
pesten ma is óriási sikerrel színre kerülő nagy
szerű vigjátéka. Károlyi Ilona fölléptével. Ren
des helyárakkal.

Pénteken este 9 órakor: Szűcs László világA 
hírű operaénekes vendégfelléptével: Mosoly or
szága, Lehár nagy operettje. Mérsékelten emelt 
helyárakkal.

Leányálom. Szigorúan csak felnőtteknek. A 
hétfő esti bemutatón frenetikus sikert íratott 
Leány-álom, francia pikáns operett még csak 
ma este van a színház műsorán.

120-as tempó. Szerdán este a Katholikus 
Körben olcsó helyárakkal a 120-’as tempó kerül 
színre a prózai együttes bemutatkozásával. Én
nek az előadásnak a keretében lép fel Budaházy 
Magda, a társulat uj naivája, de játszanak még 
Hannath Jolán. Benes Ilona, Czoppán Flóri, 
Tóth Elek, Ihász. Balázs. Csóka. Rajnai, Réthe
lyi, Borovszky és Nagy István. Jegyek a Katho
likus Kör pénztáránál.

Károlyi' Leona föllép a színházban. Molnár 
Ferenc N'agy szerelem c. uj vigjátékábah lép 
fel tüneményes sikereinek színhelyén az ora- 
deai színház színpadán csütörtökön este Károlyi 
Leona, aki a vígjáték egyik főszerepét a Kegye! 
mes asszonyt fogja eljátszani. A darab többi

Prése«« órajavitásolí, 
speciá!í& briliáns arany ékszerek., vésések, készítése 
és 1051a áss lejszebb kivitelben. Aranyért, ezüstért 

"T2S Meri ész Andor 
ékszerész műhelyében Bulv. Regele Ferdinand

' - • Szűcs László vendégjátéka. Szűcs László, 
■.-.z európai hírű tonorista mielőtt, megkezdené 
bécsi vendégjátékát színházunkban is fellép. 
Pénteken este Lehár Mosoly országa című ope. 
rétijében, szombaton Strauss Kék Dun'a ope
rettjében lép fel. Oradea zenei életének kiemel
kedő eseménye ez a vendégjáték, amelyet mér
sékelten emelt helyárak mellett tart meg a 
színház.

Délutáni előadások. Kedden délután 5 óra
kor Aki mer, АZ nyer, szerdán 5 órakor Tör
ténnek még csodák. Csütörtökön 5 órakor Bob 
herceg kerül színre mindenkor olcsó h elvárak- 
'■kai. " ■ А ‘ ' ' ■ ’

HUZASA

s e b b e k vagy 
nagyobbak, de 
minden esetre ki-

minden játékos egyszerűd« ö 
szerencse Ont is elérő vato- 
mélyik reggel, mert faiadén hó 
15-én bizonyosan és késedelem 
nélkül jön. A húzásokat egy bi
zottság vezeti, amely a legfel
sőbb számvevőszék egyik elnö
kéből, az ilfovi törvényszék egy

kioszt négy hónap alatt 72.319 
nyereményt 284.634.560 lei ér
tékben. E nyeremények 4. osz
tályra vannak felosztva és ki-

solásnáL
íme még egy bizto
síték, hogy teljes 
bi za ima lehet a 
SORSJÁTÉKHOZ ‘

változtathat az 
ön bizonyos,ka
tegorikus szeren
cséjén. Bizonyos 
számú személy, 
a terv szerint,ok
vetlenül nyerni

osztásra kerül
nek. Semmi sem

Játékterve nyilvános, bárk 
elkérheti és megvizsgálhatja 
Ebben matematikai pontossá-

Vásároljon idejében sors
jegyet. A téli sorsjáték, 
a február 15-iki nagy 
húzással, az egész or
szág an a milliomosok 
nagy számát, a nyerők 
tízezreit fogja megte

remteni I

TELJES BIZALOMMAL LEHET IRANTA!
A Sorsjáték állami intézmény, fog.Természetesen nem nyerO^

ügyészéből, a 
közegészségügyi 
minisztérium egy 
delegáfusábólés 
a Sorsjáték egy 
igazgatójából 
áll. A közönség is 
jelen van a sor-

^^as

„Szívességből“ agyonlőtte 
menyasszonyát

A párisi „Le Matin“ irja a következő 
érdekes esetet: A törvényszék XIH-ik ka
marája a napokban tárgyalta. Vincent De- 
gas 21 éves fiatalember bűnügyét, — aki 
megölte menyasszonyát; a 16 éves Grace 
IvyL Az elnök kérdésére, hogy miért kö
vette el szörnyű tettét, a gyilkos nyugod
tan válaszolt:

— Grace már előbb is sokszor panasz
kodott, hegy életének nincs semmi célja, —- 
mert nem nyújt semmi szépet semmi jót. 
Grace mindig Szomorú, elkeseredett volt, ál 
iandóan sirt és egyetlen vágya volt: meg
halni. Aznap este, mikor megöltem, Grace 
a szokottnál is elkeseredettebben, szomorúk 
bán hangoztatta, hogy az élet utálatos és 
csak egy van, ami megnyugtató: a halál. 
Könyörögve kért, hogy öljem meg. Addig- 
addig unszolt, mig azután szívességből meg 
öltem.

A tanúkihallgatások igazolták, hogy a 
vádlott igazat mondott: a leány folyton a 
halál után sóvárgott.

A bíróság, bár ihletében kimondó t i’

Weisz P. nőiszebósága Ciorogariu 8 alól
Bulev. Kegele Ferdinand 7-a alá költözött«

hogy mindkét fiatal lénynél a lélek éltévé 
lyedése játszotta a főszerepet. Vincent De 
gast bűnösnek mondotta ki és 15 évi bör
tönre ítélte.

A tökéletes nő — anno 19:6
Harry Kaufmann, a világhírű ZiegfieW- 

revü sorozó biztosa szerint a jövő évben az 
ideális nőnek iyennek kell lennie:

1. Ne legyen túl férfias és tekintse lég-, 
főbb eszményképének a milói Vénuszt.

2. Magassága 1W centiméter körüli le
gyen.

3. Súlya 53 és 57 kiló között váltakoz
zék.

4. Kora 17-től 23-ig terjedhet, tekintet 
nélkül arra, hogy mikor született.

5. Mint végső és legfontosabb követel
ményt a szépséget említi a nagy nőszakértő.

Ha előbbi pontjaival, nem is, de a leg
utóbbival mindenesetre mindenki egyetért...

Az ÁLLAMI SORSJÁTÉK
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DÍJTALAN lakáskózvetítést eszközöl a Háztu 
ajdonosok Szövetsége Rimanóczy u. 8. Ház- 
tulajdonosok jelentsék be kiadó lakásaikat.

3075 
•——™——-—■———w—————————————— 

KIADÓ szép üzlethelyiség 1936 február 
vagy május ,lre. Avram Jancu 10. Értekez
hetni Helfy zsáküzletben.
KIADÓ 3 szobás fürdőszobás lakás központ
ban, 2 üzlethelyiség pékség 2 kemencével. 
Str. Vlahuta 3463
ÜZLETHELYISÉGEK különböző céloknak 
megfelelők kiadók, kihasználatlan üzleti kör 
nyéken. Felvilágosítás 13. 3500
EGY szobás lakás központban azonnalra ki
adó. Cogalniceann 8. . 3520
i^*^.-^«*-^^ ' - ninmi Hl*..... in—। mmHillírre.

KfíT szobás lakás minden komforttal dec. 
1-re kiadó. Pasteur-utca 47-a. Értekezni Ho- 
roVitznáL . 3512

LEVELEZÉS

HA olcsón akar vásárolni női, férfi szövete
ket, ne felejtse el felkeresni — ily olcsón áe 
itol nem vehet. Sír. Vlahuta 28 mellett Malu
lui 4.195
KINYILATKOZTATÁS. A legkisebb kiterje
désű és a legnagyobb mérvű energia össz- 
pontosulásának példaképe a békehimnusz- 
ban rejlik. (VRJA). ,3495 
URAK! Olcsón és jól ruházkodhatnak rész- 
ktre 'is. Tóbiás divatszabósága, Piata Biseri 
ee: 59
1 O1O Sztankovits műtermét áthelyezte 
Bul. Regele Ferdinand 6 alól Strada Ale- 
xandri 10 alá. _521 
MARADÉK raktáramat nagy tétel őszi szö
vet és téli áruval bővítettem ki, hihetetlen ol 
csó árakkal. Pável-utca 80

HÍMZETT színes zsebkendők, bridzs linón 
asztalterítők színesek, frivolitas vitrinbe való 
kis nipp térítők és frivolitas gallérok eladók. 
Str. Andrei Muresan 5, kapu alatt balra. 777

HŐ ÉS SÁRCIPÖK taipalását és javítását 
tipp zárak javítását legolcsóbban vállalom. Mol
nár cipész. Str. Gén. Mosoiu 3. 101
URAK örömére egy jó borotválás csak 5 lej, 
hajvágás .10 lej, ..hölgyeknek 12, bérletjegy 10 
számmal 45 lej. Izsónál. Alexandri-ut 13.

3412
POLOSKÁT, molyt és azok petéit garan
ciával irt. szőnyeg tisztítása, párnatollak fel 
gőzölése és molytalanitása. Rekord féregirtó 
vállalat. Varga A. Str. Pacii 30. 177

OKTATÁS

PERFECT román levelezést és fordításokat 
vállalok és román irodalmi nyelvet tanítok. 
Címeket a kiadóba kérek leadni. 3424

ÁLLÁST KERES

GYAKORLOTT irodista elmenne pénztárba, 
vagy irodába perfect gépirónő és irodai mun 
kaerő szerény igényekkel. Str. Tudor Vladí- 
inirescu 7. 799
El HELYEKZEDÉST keres ÍOO.OOO tejjel 
munkaképes agilis magántisztviselő. Levele
ket „Magántisztviselő jeligére a kiadóba. 

3519

ÁLLÁST NYÉK 
^.^11»————^—————^——^—■■■■■■■■■■■■■■kiriUMUmiBi < 
JÓ 'megjelenésű agilis lextilügymököt kere- 
sek-Cim a kiadóban. 345S
JÓL főző megbízható mindenes bejárónő 
azonnal felvétetik. Ginek büffé, Regele Ferdi 
Bánd 26, ' 3497
HÁZMESTERPÁRT.. december elsejére fel
veszek. György, Sir. Saguna 9. 3467

Kötőit áru szükségletét csak a „Pók" áruházban 
szerezze be, ahol a legjobo minőségű saját gyártmányú pul óveren, szvette- 
rek, divat blúzok, gyermek ruhák, selyem és sweizi fehérnem űk, seivem harisnyák, 

keztyüK zsebkendők sto. óriási választékban Kaphatók
Kézimunka fonalak. Perlék D M. C. legolcsóbb bevásárlási IJAV Is Heyman mozi 
helye. — A legjobb minőségű kfil.öldi anyagod do.gozunk. „* örUUdi me lett.

JOBB cipész segéd váltó munkára felvétetik 
Frentiu, Pável-utca 10. 3493 
PERFECT főzőnő, ki diétás konyhához ért. 
azonnalira, vagy 15-ére felvétetik. Klein I. Q. 
DucaT3. . 3496 
MEGBÍZHATÓ szobaleányt keresek azon
nalra. Schmitz Sír. Miron Cristea 11-a. (Köz 
kórhájjjmeM 3504 
FIATAL bejárónő 15-re 2 személyhez felvé
tetik. Aschner. Tache Jonescu 21. , 3474

| ADÁSVÉTEL I

BÉLÉSÁRUK, öltöny hozzá valók maradék- 
banjs kaphatók. Pável-utca .27. 80
SAJÁT termésű boraim literenkénti kiméré
se 10 és 12 tej. Andrei Muresan 2-a. 3514
Jó állapotban levő hat matrac és két sod- 
rony eladó. Cím a kiadóban. 3511
ELADÓ találmány, gyárosok figyelmébe! 
Egy új fajta készülék az ajtó kinyitását le
hetetlenné teszi. Jogait eladja 100.000 lej
ért. Feltaláló (VRJA). Ajánlatokat a ki- 
adóba kér— 100.000 lejigére, 3495
KÁPOSZTÁS hordót vennék. Dim. Cantemir 
74 füszerüzlet 3502—■**—*———^B^lB^—IBtMMtBMinHB—KMMMMHMBMMMMHMMtMMBHMIUMXiau^MB 
VASKÁLYHÁI veszek, eladok, cserélek. — 
Tischler Dávid lakatos, Str. Poetul Goga 13.

3506 
MINDENNEMŰ baromfi, libamáj és zsír, 
füstölthus a legolcsóbb Friedmann Samunál, 
Gén. Mosoiu 3, Fuchs Mór -utca 2, Cuza 
voda 6. 3513
ELADÓ, esetlég bérbeadó egy kétméteres, 
teljesen jó szőnyegszövő állvány. Deutsch, 
Vlahuta—utca 84. 3494
ORADEA közelében, országút mentén nagy 
forgalmú üzletház, vegyeskereskedés, korcs 
ma és mészárszék január 1-től bérbeadó. — 
esetleg eladó. Értekezni Weișz Miklósnál, 
Cuza Voda ,41. 3443
ROMI követ (monopolt) keresek megvétei- 
re^„Árajánlattar jeligére kiadóba. 3517 
HAT és fél kvadrátos gyönyörű perzsaszö- 
nyeg eladó. Str. Miron Pompiliu 1 kapuval 
szemben.  6807
VESZÜNK írógépet jó karban szép betűvel. 
Orient. Episc. Cíorogariu 14. ___   3473
ZONGORA rövid kereszthuros bérbeadó és 
egy fali inga óra eladó. Str. General Prapor 
gescu 5. Averescu-utca mellett. 3483 
Cseléd szobába alkalmas félszekrényt fehé
ret megvételre keresek. Címet a kiadóba ké 
rek. - . , 880
ELADÓK teljesen jó öltönyök középmagas 
vékony alakra idősebb férfi részére. Cim a 
kiadóban. 879
TELJESEN uj fekete férfi ruha selyem bé
léssel. (tükör rávarrással szmokingnak is 
használható) olcsón eladó. Cim a kiadóban.

,______________________ 717

SAJÁT készítményü ebédlő, hálószoba ol
csón kapható. Sir. Alexandri 47 asztalos
nál. 3515
AKÁC és virágmézet vennék. Ajánlatok U a 
deat Str. Alexandri 34 kéretnek. 3461 
ELADÓ S-f-l lámpás rádió. Érdeklődője 
címét a kiadóba kérem. 879

4 Készpénzért vásárolok, bizományba elfogadok, háló, ebédlő, szalon és teljes lak- 
J berendezést, mindenfajta szőnyeget, zongorát, ékszert, ezüstöt, bronz és porcelán 
* dísztárgyakat, étkezőkészleteket, képet, bőrgarnitúrát, irodaberendezést, cassát, 
I varrógépet. írógépet látcsövet kézimunkát. — Bizomány árura előleget nyújtok. 
I Hívásra vidékre is kiutazom STERNBERG, Bulv« Re<» Ferdinand 13.

3-j-l Rádió, akumulátor, hangszóró, rádió
doboz, hangszóró doboz, rekompenzáGóért 
is eladó. Április-utca 9.   3475

| SÜRGŐSEN eladó egy magánház, mely áll
3 szobás fürdőszobás lakásból. Str. Nic.Zig- 
re 23-a._ 3460
KELETI szőnyeget vennék. „Csak jutányo
sán“ árajánlatot a kiadóba. 3518
GYÖNYÖRŰ divatos bőrövek különböző 
színben olcsón eladók. Str. Miron Pompiliu 
ț._Rosenzweig palotával szemben. 800 
MODERN valódi bőrridikülök eddig soha 
nem létezett árakért. 1000 lejes bőrtáska 500 
lej. 500 tejes bőrtáska 250 lej, 250 lejes bőr- 
táska 120 lej. Minden elfogadható árért._ . 
Herbst óraékszer áruház, Regele Férd. 3. 32 

ELADÓ olcsón jókarban levő fehér í bárány 
bunda, fehér hócipő 2—-3 -éves gyermekek- 
neLSchwartz, Str. Hasdeu 22._______ 3498

*«■■60» >- '"•»WMfc^rrwMamMmmmumMMmmmam^BTMMwwgjo

HASZNÁLT vízvezeték felszerelési tárgyak 
egy karaküll bunda eladók. Guttmann Nát
hán. Str. Cuza Voda 13. ' 351*

KÜLÖNFÉLE

.ilNDENrELE hímzést monogrammozást ol
csón és szépen vállal Str. Andrei Muresan 5. 
udvaron balra. . . . 737 

VIZSIAKUTYA fekete szuka kurta farkú el 
veszett. Jutalom Nic. Zsiga 45. Ugyanott 
egy deszkaszin eladó. 3516

Franc a asztal-füz^elyak

595 leitől

lo vton egö naivnak, zomán
cozott lemez és öntött edé- 

vmm nyék, konya a felszerelési 
cikkek jutányosán a 

ÜL errum S. A. cégnél 
Piața Mihai Viteazul 4-a. Telelőn: 973.

Federația Generala a Asociațiilor Profesionale 
de Salariati Publici din România, 

repr. pentru Oradea si Bihor

CONSUM S. A. ORADEA. 
ÎNȘTIINȚARE.

Federația noastra prin Jurnalul Consiliului 
de Miniștri Nr. 173-934 M. O. din 27 Iulie 1934 
a primit autorizația de, a procura membrilor 
noștri toate articolele necesare pe credit si pe 
Janga conditiunile cele, mai avantajioase.

Pana la instalarea unui depozit permanent 
cu aceste articole, s‘a făcut un aranjament eu 
magazine de primul ordin din localitate, de un
de toti salariatii se pot aproviziona după alegere 
cu mărfuri de prima calitate, platibile in cinci 
rate lunare.

Organizarea acestor magazine se face prii 
firma „CONSUM“ S. A. Comerciala din Ora
dea, Piata Regina Maria No. 1. (Palatul Ban?* 
Ardeleana) unde se pot procura „Carnetele de 
Credit“ si informatiuni in mod gratuit.

„Consum“ S. A. Comerciala
Oradea,


